

## 一、首先肯定需要知道什么是数字藏品？什么是NFT？

### 1、先说说什么是NFT？

NFT-----non-fungible Token的简称，代表非同质化代币，是一个独特的数字资产（艺术品、音乐或者游戏资产，万物皆可NFT）。

简单来说就是，同质化物品是可交换的，非同质化物品则相反。举个栗子：像钞票可交换，是同质化的；车子不可交换，是非同质化的。在区块链上认证后，每个NFT都是独一无二的。NFT在互联网中使用区块链技术标注文件的物权，是web3.0的产物，被认为是未来元宇宙的重要基础设施。



### 3、数字藏品和NFT的区别在哪里？

参考人民网官微曾发布的一篇名为《数字藏品=NFT?有关联更有本质区别》的文章，具体阐述了国内数字藏品与国外NFT的区别：

在技术层面，数字藏品和NFT均依托于区块链技术产生，但二者存在一定的区别(见表1)。简单来说，国外的NFT是不受管理、不受控制的，没有任何人、机构或者法律监管部门可以进行监督，因为其数据是基于公链的，对所有人都开放，任何人都可参与、读取数据、发送交易等。而国内的数字藏品大多都基于

联盟链，是由政府搭建的基础设施，由国家统一管理，虽然在监管力度上更严格，但是也更加安全可靠。

总的来说数字藏品就是NFT本土化、合规化的应用探索、展现模式。

- 表1

NFT与数字藏品的区别

区别区块链去中心

化程度是否实名制交易货币流通性NFT

公链高允许匿

名可使用虚拟货币开放二级

市场，自由流通数字藏品

联盟链低实名认证人民币主流平台目前不开放二级市场

## 二、数字藏品如何获得怎么进行交易？

获得藏品大概有四种方式：空投、抢购、开盲盒、二级市场交易。

### 1、首先第一种是空投：

在竞技射击游戏比如绝地求生中，飞机随机向某地点投放物资，就是空投。一般空投的补给物资比正常物资丰富，也很稀有。很明显，空投类似天上掉馅饼的白嫖行为。空投这个概念被引入到币圈、数藏圈，在一些平台，为了推广项目，会免费发送数字藏品作为奖励，目的在于增加持有者数量，并通过空投的发布消息来吸引更多人的关注。和游戏中一样，也并不是所有玩家都能免费白嫖到空投。平台发放空投，还是为了拉新、促活，一般只有按照活动指定操作之后，才能获得。比如盯链app的空投活动参与登记抽签后注册对应平台，中签后即可发放至平台账户，或者藏品平台活动持有某款特定藏品，有机会可免费获得一个空投。



### 三、如何才能盈利？

相信通过以上的讲解，我们可以很简单的知道一个道理，玩NFT必须花钱才可以吗？no no no当然不是，就目前国内数藏的平台如雨后春笋一般，每天基本上都会出现很多新的平台，这些新平台是需要人气的，所以它们会出很多拉新活动，也就是新用户注册送藏品空投。比如前期的七级宇宙数字平台，公测后出了一波福利，注册拉新就送藏品，后面价值4位数，藏品平台销售的9.9元藏品，直接有人3000元收。对于新手玩家来说，建议能免费撸的藏品就免费撸，起码它只会耽误你1-2分钟时间，但是后期如果该平台起来了，那将价值几百到上千，这不是瞎说，对于在数字藏品市场来说，这些很常见，但也谨防一些割草平台。

相信看到这里大家应该也猜到了小编这几乎稳赚不赔的盈利方式了吧，没错，就是白嫖，虽然有点狗，但确实很有用。毕竟小编的第一次数藏盈利就是在盯链app参与空投活动白嫖得来的。

当然想要更多的盈利就必须去了解更深层次的行业内动向，找到不同的投资机会来投资或交易。根据自身投资风格，还可以尝试不同的投资策略来盈利，例如，可以按照市场行情买入和卖出，也可以进行货币对NFT的投资等等。对于初次接触这一领域的投资者来说，最重要的就是关注市场动态，找到合适的投资机会，从而有效地进行分散投资，并开始利用藏品进行盈利。

最后也请各位读者，永远牢记，理性购买，谨慎投资，入市有风险，投资需谨慎，任何跟你说“稳赚”，“保底”收入多少多少w的，不要怀疑，他确实是稳赚的，你就是他的保底，你的钱早晚进入他的包里。NFT数藏市场很大，赚钱的机会很多。建议各位理性看待数字藏品的价值，也要辨别以数字藏品为噱头进行的投机、炒作、欺诈、传销甚至非法集资等行为，充分意识到参与收藏

可能面临的风险和损失。